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Ebben jelölte meg Babák Mi-
hály polgármester Szarvas lété-
nek és fejlődésének fő forrásait 
a város 288. születésnapján tar-
tott ünnepségen, az evangéli-
kus Ótemplomban.

Az ünneplőket előbb Mótyán 
Tibor, a Szarvasi Szlovák Ön-
kormányzat elnöke köszöntöt-
te, majd a polgármester mond-
ta el ünnepi gondolatait. Az Is-
ten adta szépséget és szorgal-
mas embereket méltatva ki-
emelte Tessedik munkáját, s 
feltette a szónoki kérdést: va-
jon tud-e a mai kor embere is 
olyan lenni mint elődei. Az 
eredményes és értékes munka 
feltételeként az összefogást, az 
egymás iránt érzett szeretetet, 
és a folyamatos megújulást, a 
csüggedés nélküli újrakezdés 
képességét jelölte meg Babák 
Mihály, remélve, hogy nem-
csak a ma embere, de az utá-
nunk jövő generációk is tud-

ják majd gazdagítani Szarvas 
városát.

Lázár Zsolt, az Ótemp-
lom lelkésze a 34 telepes csa-
lád erős hitét – a letelepedés-
kor már közel 200 éves ágos-
tai hitvallást – emelte ki, ami 
a szorgalmas munkával pá-
rosulva a tanyabokorból fa-
lut, majd várost varázsolt a 
vidékre, s tette a Körös-par-
ti Athénná Szarvast. Mai ko-
runk legnagyobb feladatának 
nevezte megtartani a fi atalo-
kat a város számára, ami a jö-
vőbe vetett hit nélkül nem le-
hetséges. Nobik Erzsébet lel-
kész az ősök nyelvén, szlová-
kul szólt az egybegyűltekhez, 
majd Mótyán Tibor mondta el 
ünnepi gondolatait.

A templomi megemlékezé-
seket követően a Letelepedé-
si Emlékkőnél helyeztek el ko-
szorúkat és virágokat, majd a 
Hagyományőrző Rezesbanda 

vezetésével a Kossuth utcán a 
Harruckern szoborhoz vonul-
tak az ünneplők, hogy az 1722-
ben a vidéket újratelepítő báró 
szobránál helyezzék el az emlé-
kezés virágait.

A város születésnapjának ün-
nepe a Vajda Péter Művelődési 
Központ színháztermében foly-
tatódott, ahol az esti színhá-
zi előadást megelőzően az ön-
kormányzat által megszavazott 
kitüntetéseket adta át Babák 
Miháyl polgármester, Földesi 
Zoltán, a Művelődési Bizottság 
elnöke, dr. Melis János jegyző, 
Paluskáné Udvarhelyi Judit al-
jegyző. A kitüntetettekről szóló 
összefoglalót lapunk 2. oldalán 
találják az olvasók.

Nem utolsó sorban a Körúti 
Színház produkciójával, Mol-
nár Ferenc Vörös malom című 
színművének bemutatójával ért 
véget Szarvas város 288. szüle-
tésnapja.

Isten adta szépség, szorgalmas emberek


